



2773.e

ROMÂNIA  
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
CABINET MINISTRUNr. 600 / DRP  
DATA 17.01.2024

Nr. AR 20211/15.01.2024

SG:296/22.01

01.11

Stimată doamnă senator,

Referitor la întrebarea/interpelarea dvs. privind "Lipsa personalului medical",  
vă comunicăm următoarele:

La data de 13.09.2023, în unitățile sanitare publice din județul Constanța un număr de 223 posturi de medici au fost declarate vacante.

Guvernul României a aprobat în data de 11 ianuarie 2024, scoaterea la concurs a peste 7600 de posturi vacante sau temporar vacante din sectorul de sănătate și asistență socială, în urma a două Memorandumuri propuse de către Ministerul Sănătății și Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

Peste 3000 de posturi se găsesc în unitățile subordonate Ministerului Sănătății, restul fiind în unitățile sanitare din subordinea autorităților locale.

Ministrul Sănătății Prof. univ. dr. Alexandru Rafila, a subliniat că s-au aprobat toate posturile de medic care au fost solicitate de către unitățile sanitare, indiferent dacă acestea sunt în subordinea Ministerului Sănătății sau a autorităților locale, în total peste 2500 de posturi. Mai mult, în cadrul Memorandumului propus de Ministerul Sănătății, peste 365 posturi din cele aprobate pentru scoaterea la concurs sunt în cadrul serviciilor de ambulanță, având în vedere importanța pe care o reprezintă medicina de urgență pentru minister și ținând cont de intervențiile care trebuie realizate în această perioadă la diverse solicitări.

De asemenea, jumătate din posturile de asistenți medicali solicitate de către unitățile sanitare au fost aprobate pentru scoaterea la concurs și 30% din alte categorii.

Precizăm că, de la 1 ianuarie 2024, toate posturile care se vacantează în sistemul de sănătate pot fi scoase la concurs de către spitale, fără întocmirea memorandumurilor de aprobare.

Cu deosebită considerație,

SECRETAR DE STAT  
DR. TIBERIUS-MARIUS BRĂDĂȚAN

Senatul României  
Doamnei senator Evdochia Aelenei